



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

KÖZGYŰLÉSÉNEK

GAZDASÁGI ÉS PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGA

AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 64.

MELLÉKLET: 1 db

TÁRGY: A Gemenc Motoros Egyesület támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Gazdasági és Pénzügyi Bizottság

2019. április 23-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ:

Kővári László GPB elnök

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Bizottság!

A Gemenc Motoros Egyesület (a továbbiakban: Egyesület) azzal a kérelemmel fordult a Tisztelt Bizottsághoz, hogy az I. Szekszárdi Szezonnyitó Motoros és Családi Nap rendezvényükhöz szíveskedjen támogatást biztosítani.

Az Egyesület nagy hangsúlyt fektet a biztonságos, szabályos közlekedésre, így a rendezvény fő célja a közúti közlekedés biztonságosabbá tétele. Az Egyesület a motorkerékpárral közlekedőkön kívül a kerékpáros társadalmat is szeretné megszólítani, tekintettel arra, hogy a jó idő következtében egyre többen használják motorjaikat és kerékpárjaikat. A rendezvényen a résztvevők zárt pályán, felügyelettel és segítséggel szerezhetnék vissza rutinjukat.

A gyakorláson kívül az érdeklődők azt is megtapasztalhatják, hogy a közúti közlekedésben részt vevők a járműveik sajátosságai miatt milyen közlekedésre képesek, és milyen veszélyeknek vannak kitéve minden nap. Az Egyesület a rendezvényen közelebb szeretné hozni egymáshoz a közlekedő partnereket, és elérni, hogy a szabályok betartása mellett több figyelmet fordítsanak egymásra az utakon.

A rendezvényen tombolára is sor kerülne, az ebből befolyt összeget pedig a Tolna Megyei Balassa János Kórház Gyermek Osztályának szeretné felajánlani az Egyesület.

Az írásbeli kérelem jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a T. Bizottságot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Szekszárd, 2019. április 18.

Kővári László
GPB elnök

Határozati javaslat
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Gazdasági és Pénzügyi
Bizottságának
..../2019. (IV. 23.) határozata
a Gemenc Motoros Egyesület támogatási kérelméről

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Gazdasági és Pénzügyi Bizottsága

1. a 2019. évi bizottsági keret terhére forint támogatást biztosít a Gemenc Motoros Egyesületnek az I. Szekszárdi Szezonnyitó Motoros és Családi Nap rendezvényhez;

Határidő: 2019. április 23.
Felelős: Kővári László elnök

2. felhívja a Polgármesteri Hivatalt a támogatói okirat elkészítésére és a támogatási összeg átutalására.

Határidő: 2019. május 10.
Felelős: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető
Tamási Anna igazgatóságvezető

3. felhívja a polgármestert a támogatói okirat aláírására.

Határidő: 2019. május 10.
Felelős: Ács Rezső polgármester